



“最美公交司机”梁春桥先进事迹

梁春桥，男，1974年9月出生，现是阳江市粤运朗日公共交通有限公司8路公交车驾驶员，该同志自2010年进入企业工作以来，在所从事的8路公交车驾驶员工作中，兢兢业业，干一行爱一行，始终以高度的责任感，对公司和人民群众负责的工作态度，满腔热情，文明服务，真情待客，安全行车，在平凡的工作岗位上做出了不平凡的事迹，受到了公司和乘客的一致好评。具体先进事迹如下：

一、政治思想觉悟高，追求进步

梁春桥同志政治思想觉悟高，平时能认真学习马列主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想和习近平新时代中国特色社会主义思想和系列重要讲话精神；坚决拥护中国共产党的领导，热爱祖国、热爱人民、热爱社会主义，自觉践行社会主义核心价值观。平时严格遵守国家的法律、法规和单位的规章制度；平时加强车辆技术及驾驶技能的学习，严格执行公司驾驶技术规范、流程要求，依时参加公司各类培训会议，大胆发言，追求进步。热爱本职工作，顾全大局，服从安排，工作积极主动，责任心强。

二、努力奉献、树立模范

梁春桥同志工作认真负责、任劳任怨，服从工作安排，以大局为重，每天早出晚归。在春运客源高峰期间需加班时，梁春桥同志总是第一个响应分队长的加班安排，第一时间从家里回来公司加班加点，毫无怨言。特别是在疫情防控和台风抗灾救险时，梁春桥同志总是积极响应，第一个报名投入到抗灾救险中去，为其它司机们树立了榜样，激励了正能量。在其他司机有疑惑问题或不良情绪时，梁春桥同志总是积极帮解答疑难，解答不了的及时上报领导处理，有效化解了不良问题苗头萌芽，及时维护了企业的正能量形象和员工的合法权益。

一花独放不是春，百花齐放春满园。梁春桥同志深知，光他一个人搞好优质服务不行，只有所有汽车司机先进事迹能够做到业务过硬，优质服务，企业才能实现经济效益和社会效益同步提高。他经常和大家交流经验，把自己在多年的实践中积累的优质服务、安全行车方面的经验无私地传授给大家。每次有新司机到他车上实习，他不但耐心细致地向他们传授业务知识，更忘不了教他们如何做人。他说：“只有先做好人，才能服好务”。在他的帮助下，如今8路线上，已经出现了许多新的服务能手，许多新的先进车组。

三、规范操作 、安全行车

梁春桥同志进入企业工作13年，行驶累计里程351609公里，没有发生过一宗责任事故。他始终以公司的财产安全、

人民群众生命安全为第一位，规范操作，从不开斗气车、情绪车、超速车。他深知自己手握的方向盘就是人民群众的安全生命，他从不掉以轻心，准确分析路况，在雨天路滑及复杂路段更加集中精神，采取刹车、慢、闪及防御性驾驶等措施，确保了安全。为防止疲劳驾驶，他坚持早睡早起，每天提前半小时到岗，按规范流程检查车辆状况，敲打轮胎，检查各类设施设备。收车时，又重复仔细检查一遍，发现问题及时报告领导并到大修厂进行处理，从不开“病”车上路。

四、旅客至上、用心服务

梁春桥同志在做好安全行车的同时，还非常重视做好乘客服务，他将乘客当成自己的亲人，用真心、诚心、热心和爱心为乘客服务。梁春桥同志是出了名的爱车如命，每天早上总能看见他在车内擦了又擦，扫了又扫。上到梁师傅的车内，总能给人一种明亮清新，干净舒爽的感觉。梁师傅总说：“要做好服务，首先要创造一个优美舒适的乘车环境，再就是想乘客之所想，急旅客之所急”。梁师傅是这样讲的，更是这样做的。每当上到梁师傅的车，总能听到有熟悉的乘客和梁师傅亲切地打着招呼，更有乘客竖起大拇指称赞道：“梁师傅是好人，脾气好，服务好，当我们就像亲人一样看待。”

梁春桥同志进入企业工作13年以来，他为乘客做的好人好事不计其数，数不胜数。其中突出的事例有：一是2022年5月，梁春桥同志驾驶粤Q01128D公交车在大八站点上落客时，刚上车的一位老人忽然晕倒在车上，梁师傅马上和另一位热心乘客对老人进行了简单施救后，快速将老人送往附近的医院，并和乘客两人合力将昏迷者抬上担架送往救治，使老人得到及时救治，转危为安。二是2023年2月，梁春桥之同志驾驶粤Q01128D公交车时在车内拾到多张银行卡和1000多元现金的钱包，马上交回公司，最终物交原主。

当乘上他的车，总能听着他清晰亲切的服务话语，看到他面带微笑的服务，就会感到爱心在车厢蔓延。当老人乘车的时候，他会在搀扶老人上车的同时，礼貌地说道：“哪位师傅给这位老人让个座位，谢谢！”老人坐下后，会亲切地道一声谢；当孕妇乘车时，他会给她找一个靠近窗户较宽松的座位；当外地人乘车时，他会清楚、详细地讲清路线、方向、转乘的车次，外地人在得到正确的引导后，会连连道谢。

梁春桥同志就是这样一位爱岗敬业、默默奉献、服务大众的普通公交车司机，他十三年如一日的坚守，向人们诠释了什么是爱心，什么是奉献，什么是担当，他在平凡的工作岗位上做出了不平凡的事迹，实现了个人的人生价值，得到了公司和乘客的肯定，也为我市的公交事业发展添上了光亮的一笔。